I DELTA DTM 1217 SPBBAT-MOT0 © 12B 17A4

BATTERY#~SNEER

CBWHLOBO-KMCNOTHbIE akkymynsTopbl DELTA cepun DTM siBRsitoTCS SIpKum
nNpUMepoM repMeTU3npoBaHHbIX, HeobenyxmBaemblx 6atapei ¢ cUCTeMON
pekombuHaLmm rasos (VRLA), nponssegeHHbIx no AGM TexHonorum (3nekTponuT,
abcopbupoBaHHbIN B CTEKIOBOMIOKOHHOM CenapaTope).

DTM sBnsieTcs yHMBEpCanbHOW ceprelt, pekOMEeHO0BaHOM Ans UCMONb30BaHus, kak B
ByepHOM, TaK 1 B LIMKIMYECKOM pexunmax paboTsl. [pegHasHadeHa ans
NPUMEHEHNS B NEPEHOCHBIX U MOPTATUBHbIX NprUbopax, a 3a cHeT CTaburbHO BbICOKOM
O[IHOPOZHOCTY BHYTPEHHEr0 CONPOTUBNEHUS 3N OTANYHO NOAXOAUT ANs
CMOMb30BaHUS B UCTOYHMKAX PE3EPBHOIO 3HeprocHabxeHns u 6rokax pe3epBHOro
nUTaHNS.

KoHcTpykuus 6atapen

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa OTpuy,. nnacT1Ha Kopnyc | Kpbiwka | KnanaH | Knemmbl Cenapatop OnekTponut
Matepuan [nokeng ceuHUa CBuHey ABS ABS Kayuyk Megb | CTeknoBonokHo ;ii';i:
TexHuyeckne xapaKkTepucTUKm OcobeHHoOCTH
HOMMHANBHOE HAMPSKEHUE. .......cvevevecirceeisiesiesse e 12B « TexHonorns AGM nossonsieT pekombuHmpoBaTth 4o 99%
Yucno anemeHToB BbIZENSEMOro rasa;
CPOK CIIYIKOBL. .- cvvvvcereereieeeesceeeseeseesseese et eseeesessessesssssresessessnn +HeT orpaHnyeHmii Ha BO3LyLUHbIE NEPEBO3KM;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) « Cooteetctaue TpeboaHusm UL, IEC, TocT P;

20 vacosoi pa3psg (0,85 A; 1,75 Blan).....cccvevvveneireeenee 17 Ay «JlermpoBaHHble KamnbLmem CBUHLOBbIE MACTUHbI

10 yvacosoit paspsig (1,621 A; 1,75 B/an)......cceeeeennee. 16,2 Ay 0becneynBatoT HU3KNIA camopaspsid, BbICOKYH

5 yacoBoi paspsg (2,94 A; 1,75 Blan)......cceeeeienne, 14,7 Ay KOHCTPYKTUBHYHO MPOYHOCTb PELLETKY;

(051 1ol 0 -T2 SRR 3% emkocTu B Mecsiy, npu 20°C « Heobcnyxueaemble. He TpebyeT gonmea Bogpl;
BHyTpeHHee conpoTtuBnexne «  Bblcokas nnoTHOCTb 3Hepruv;
MOMHOCTBH 3aPSKEHHON BATAPEN (25°C)...euvvveeerericereereieeere e 14 MOm « Kopnyc akkymynsitopa BbinoriHeH M3 nnacTuka ABS,

He NOAAEPKMBAIOLLEro ropeHue.
Pabouwii gnana3oH Temneparyp

PaBPAML .. e -20+60°C Fabaputbl (£1Mm)
BAPAM. vt e -10+60°C
XPAHEHME.......ovcvvrrrrereiersirenens -20+60°C LIHA, MM e sanens 181

Makc. paspsigHblii Tok (25°C) 230A (5¢) WnpuHa, MM...... et s 77
Linknnyecknin pexim (2,3+2,35 B/lan) BbICOTA, MM....vieieereeiccteese e e 167
MaKC.3APAGHBIN TOK.....vvevrreerseerseenrseenssesnssesnssessssesssssssssnsssesnens [TOMHAS BBICOTA, MM......ocvvveieireiereveveverererses s 167
TemnepatypHas komneHcauus BEC (£3%), Kevvrreevreeeireeeiieieireie st seesessessesessees 57
BydepHbii pexum (2,23+2,27 Blan)
TemnepaTypHas KoMneHcaLus

Cdhepbl npumeHeHus 181.041.0 77.0+1.0
+ WcTounukn 6ecnepeboitHoro nuTaHms = —JC_1] [ [@
+ VICTOYHMKM pe3epBHOMO SHEPrOCHaBXeHMs!
« MepauumHckoe 0bopyaosaHmne
+ CucTeMbl KOHTPONA 1 AOCTYNa E
+ CnCTEMbI TPEBOXHOTO OMOBELLEHMS! =
+ [epeHocHbIe 1 nopTaTUBHbIE NPUGOPLI =
« PasnnyHble 06nacT npubopocTpoeHus
+ ONeKTPOHHbIE KAacCoBble annapartbl
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1 PELTA AT-HIT0 = -

Pa3psp noctosiHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MuH 10 MuH 15 MUH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 67,0 451 34,3 20,2 12,0 4,65 3,10 1,69 0,89
1,65 64,6 44,0 335 19,8 11,8 4,57 3,05 1,67 0,88
1,70 62,2 429 32,6 19,3 11,6 4,49 3,00 1,64 0,87
1,75 59,8 417 31,8 18,9 11,3 4,40 2,94 1,62 0,85
1,80 574 40,6 30,9 18,4 11,1 4,32 2,89 1,59 0,84

Pa3psp noctosHHOM MoLWHOCTLIO, BT/3n-T (npun 25°C)
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Blan-1 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 14 3y 5y 10y 20y §
1,60 117 79,0 61,0 36,0 22,0 9,10 6,16 3,25 1,61 g
1,65 113 774 59,8 35,5 21,8 9,01 6,10 3,24 1,60 3
1,70 110 75,8 58,5 35,0 21,5 8,92 6,04 3,20 1,60 g
o
1,75 106 74,1 57,3 34,5 21,3 8,83 5,98 3,19 1,59 3
1,80 102 72,5 56,0 34,0 21,0 8,74 5,92 3,19 1,59 2
(Mpumeyarue) MpusederHble 8bie daHHbIe NO Xapakmepucmukam s6Aomes cpeOHUMU 3HaYeHUSIMU, NOSTYYeHHbIMU 8 pesyrnbmame nposedeHusi 3 KOHMPONLHO- '§
MPEHUPOBOYHBIX UUKITO8, U HE SBISIOMCS HOMUHAIbHBIMU NO YMOMTYaHUIO. §
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IMeped Hayasom UCNOMb308aHUS 6HUMAMENTEHO 03HAKOMBIMECH C UHCMPYKYUEL No SKkcnyamayuu.





